Burmistrz Toszka

Toszek, dnia 12.06.2014 r.
ZRP.271.8.2014.DG

Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ

W imieniu Zamawiajacego, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3
i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieni publicznych (tj. Dz.U.
z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm., dalej: Pzp), udzielam wyjasnieni oraz dokonuje
zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia (dalej: SIWZ)
w zwigzku z zapytaniami Wykonawc6w w postepowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego o udzielenie zaméwienia na realizacje zadania pn.:

, Obstuga bankowa budzetu Gminy Toszek i jej jednostek organizacyjnych”

Pytanie nr1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykreslenie warunku dotyczacego przyjmowania
POZA KOLEJNOSCIA W BANKU wplat gotéwkowych i dokonywania wyptat
gotéwkowych Zamawiajagcemu i jednostkom podlegtym (punkt 3e, 3f rozdziat III
SIWZ)?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwoéci wykreélenia postanowier szczegolowego
opisu zaméwienia sformulowanych w rozdz. Il pkt 3.1. lit. e)-f) SIWZ oraz w § 8
ust. 2-3 wzoru umowy (zal. nr 5 do SIWZ), a dotyczacych przyjmowania poza
kolejnoécia w_banku wplat gotéwkowych i dokonywania wyplat gotéwkowych
Zamawiajacemu i jednostkom podleglym.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu punktu 3g rozdzialu III SIWZ na:
,udostepnianie gotowki do kwoty 20 000 zlotych na biezaco, natomiast kwoty
powyzej 20 000 zt dnia nastepnego, pod warunkiem zlozenia zaméwienia przez
Zamawiajacego droga elektroniczng do godziny 10.30, bez dodatkowych oplat"?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowana przez Wykonawce zmiane.
Tym samym modyfikacji ulegaja nastepujace zapisy specyfikacji, ktore otrzymuja
brzmienie:
- wrozdz. III pkt 3.1. lit. g) SIWZ:

,,8) Udostegpnianie gotowki do kwoty 20.000,00 zt na biezqco, natomiast kwoty powyzej

20.000,00 zI dnia nastepnego, pod warunkiem zloZenia zamowienia przez
Zamawiajgcego drogq elektroniczng do godziny 10:30, bez dodatkowych optat”
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—  w §8 ust. 4 wzoru umowy (zal. nr 5 do SIWZ):
4. Wykonawca zobowigzuje si¢ bez dodatkowych optat udostepnic gotowke do kwoty
20.000,00 zt na biezqco, natomiast kwote powyzej 20.000,00 zt dnia nastepnego,
pod warunkiem zlozenia zaméwienia przez Zamawiajgcego drogq elektroniczng
do godziny 10:30.”

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykorzystywanie Systemu Wyplat Elektronicznych
zamiennie do czekow gotéowkowych (punktu 3k rozdziatu 111 SIWZ)?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy ~dopuszcza mozliwos¢ wykorzystywania ~ Systemu Wyplat
Elektronicznych zamiennie do czekow gotowkowych.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy moze udostepni¢ ,Sprawozdanie Burmistrza Toszka
z wykonania budzetu Gminy Toszek za rok 2013" jak robit to w latach
poprzednich?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z postanowieniami SIWZ inne dokumenty,
w tym ,Sprawozdanie Burmistrza Toszka z wykonania budzetu Gminy Toszek
za rok 2013” dostepne sa w Biuletynie Informacji Publicznej Urzedu Miejskiego
w Toszku www.bip.toszek.pl w zakladce ,Finanse i majatek Gminy” - ,Budzet
Gminy”.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy moze udostepni¢ opinie RIO dotyczace: Projektu budzetu/
Budzetu na rok biezacy Wieloletniej prognozy finansowej najaktualniejsza wraz
z prognoza ksztaltowania sie dlugu i deficytu?

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy informuje, iz wskazane przez Wykonawce opinie RIO dostepne sa
w  Biuletynie Informacji ~ Publicznej Urzedu Miejskiego w  Toszku
www.bip.toszek.pl w zakladce ,Finanse i majatek Gminy” - ,Budzet Gminy” -
,Projekt budzetu”.
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Pytanie nr 6:

Zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisu Specyfikagji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia nr sprawy: ZRP.271.8.2014 rozdziat III, punkt 3.1 podpunkt h
dotyczaca zmiany godzin pracy oddziatu banku w dniach roboczych na godziny
od 9:30 do 15:30.

Odpowied? na pytanie nr 6:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowang przez Wykonawce modyfikacje
godzin pracy oddzialu banku. Jednoczeénie zmianie ulegaja ponizsze
postanowienia specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, ktore otrzymuja
brzmienie:
—  wrozdz. IlI pkt 3.1. lit. h) SIWZ zdanie pierwsze:
) Obstuga wptat i wyptat na potrzeby kasy Urzedu Miejskiego i innych jednostek
organizacyjnych, ktora bedzie dokonywana w dni robocze od 9:30 do 15:30.”

—  w §8ust. 5 wzoru umowy (zal. nr 5 do SIWZ):
5. Wykonawca zapewni obstuge wptat i wyplat na potrzeby kasy Urzedu Miejskiego
i innych jednostek organizacyjnych w dni robocze w godzinach 9:30-15:30.”

Pytanie nr 7:

W zakresie zamoéwienia w SIWZ rozdzial III ust. 3 pkt 3.1. ppkt m) czy
Zamawiajacy wyrazi zgode aby na wyciagu bankowym podana byta data zlecenia
dyspozycji w innym Banku?

OdpowiedZ na pytanie nr 7:

Zamawiajacy wyraza zgode, aby na wyciagu bankowym dodatkowo umiesci¢
inne informacje jak np. data zlecenia dyspozycji w innym Banku, pod warunkiem,
iz na wyciagu tym znajda si¢ wszystkie dane wymagane w rozdz. III pkt 3.1. lit.
m) SIWZ.

Pytanie nr 8:

Prosimy o sprecyzowanie kiedy ma nastapic przeliczenie platnosci wyrazanych
w PLN na EUR czy w momencie skladania dyspozycji przelewu czy w trakcie
realizacji przelewu?

Odpowied? na pytanie nr 8:

Zamawiajacy informuje, iz przeliczenie platnosci w PLN na EUR ma nastapi¢
w momencie skladania dyspozycii przelewu. Tym samym uzupelnieniu ulegaja
zapisy w rozdz. III pkt 3.11it. x) tiret 3 SIWZ oraz w § 5 ust. 7 wzoru umowy (zal.
nr 5 do SIWZ), ktore otrzymuja brzmienie j.n.:

,Mozliwos¢ przeliczenia ptatnosci wyrazonych w PLN na EUR przy rownoczesnej
realizacji przelewow na rachunki kontrahentéw w EUR, ktéra nastepowac bedzie
w momencie sktadania dyspozycji przelewu”
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Pytanie nr 9:

Prosimy o podanie w jakim formacie beda przekazywane pliki z zewnetrznego
systemu  finansowo-ksiegowego do systemu bankowosci internetowej
Wykonawcy?

Odpowied? na pytanie nr 9:

W kwestii formatu pliku przekazywanego z zewnetrznego systemu finansowo-
-ksiegowego do systemu bankowosci internetowej Zamawiajacy dostosuje sie
do wymogéw Wykonawcy (Banku) w powyzszym zakresie.

Pytanie nr10:

W zwiazku z zapisem w SIWZ rozdziat III ust. 3 pkt 3.1 ppkt u) ,Codzienne
naliczane odsetek od érodkéw zgromadzonych na rachunkach i dopisywanie
w ostatnim dniu roboczym miesigca" prosimy o ujednolicenie zapisOw we wzorze
umowy na obstuge bankowa, w ktorej widnieje w § 6 ust. 4 nastepujacy zapis
W okresie obowiazywania niniejszej umowy Wykonawca stosuje codzienna
kapitalizacje odsetek, ktére dopisywane sa do rachunku w ostatnim dniu
roboczym miesigca".

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy dokonuje stosownej poprawy w § 6 ust. 4 wzoru umowy (zal. nr 5
do SIWZ), zastepujac dotychczasowq tres¢ nastepujacym brzmieniem:

4. W okresie obowigzywania niniejszej umowy Wykonawca stosuje codzienne naliczanie
odsetek, ktdre dopisywane sq do rachunku w ostatnim dniu roboczym miesigca.”

Pytanie nr 11:

Czy podana w SIWZ przewidywana wysokos¢ kredytu odnawialnego w rachunku
biezacym jest réwnoznaczna z maksymalng kwota kredytu jaka moze Gmina
zaciggna¢ corocznie w okresie zamoOwienia?

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Tak, podana przewidywana wysokos¢ kredytu odnawialnego w rachunku
biezacym jest réwnoznaczna z maksymalng kwota kredytu, jaka Gmina Toszek
moze zaciggna¢ corocznie w okresie realizacji zamowienia.

Pytanie nr12:

Prosimy o wskazanie jakich lokat terminowych ma dotyczy¢ oprocentowanie,
ktore nalezy wskaza¢ w formularzu oferty w pkt 1 ppkt 1.4?
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Odpowieds na pytanie nr 12:

Zgodnie z postanowieniami tresci SIWZ oprocentowanie, ktore nalezy wskazac
w pkt 1.4. Formularza oferty (zal. nr 1 do SIWZ) dotyczy lokat krotkoterminowych
innych niz , overnight” i 3-dniowe weekendowe.

Pytanie nr13:
Czy Zamawiajacy podpisze oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji do wysokosci
200% kwoty kredytu, jesli nie to, do jakiej wysokosci?

Odpowiedz na pytanie nr13:

Nie, zgodnie z brzmieniem w rozdz. III pkt 3.1. lit. zZ) SIWZ zdanie ostatnie oraz
w § 4 ust. 5 wzoru umowy (zal. nr 5 do SIWZ) Zamawiajacy podpisze
oswiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji do wartosci kwoty udzielonego kredytu
oraz lacznego kosztu kredytu.

Tym samym od dnia udostgpnienia na stronie internetowej Zamawiajacego
zmiany tresci SIWZ, tj. od 12.06.2014 r. dostepna jest takze na stronie www.bip.toszek.pl

zmodyfikowana tres¢ SIWZ z zalacznikami -
uwzgledniajaca wprowadzone zmiany
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